



分析

Vasu Muthyala、Nick Cherryman、Kiran Unni 和 Jef Klazen 在《Legal Era》杂志上撰文：印度债务人如何对付难缠的全球债权人

2021 07 22

刊物: *《Legal Era》*

随着世界各地均已延期偿付贷款，包括印度储备银行设定的在新冠肺炎疫情之后即将到期的贷款，印度债务人即将收到全球债权人的来信。但正如高博金律师事务所的 Vasu Muthyala、Nick Cherryman、Kiran Unni 和 Jef Klazen 在《Legal Era》的一篇文章中所解释的那样，如果债务人面对的金融巨头实施了错误的全球执法行动，那么他们仍然有许多工具可以部署。

其中一种策略是利用疫情过后市场的不确定性。面对疫情，债权人往往会更加宽容。但随着市场的调整以及伦敦同业拆借利率 (LIBOR) 即将到期，债务人可以利用这种混乱所带来的杠杆作用。债务人还应评估其资产，找出漏洞并考虑进行合法的重组。

此外，债务人应通过宽容协议最大限度地改善其处境，例如推动宽限期和对违约进行客观测试，并尝试以其他方式争取时间，包括重新评估抵押品的价值。面对特别难缠的债权人，债务人也可以将债权人的任何失误用作自己的筹码。

[点击此处阅读全文。](#)